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ATA DA 16.ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2.º PERIODO LEGISLATIVO DA CAMARA

MUNICIPAL DE GARANHUNS, REALIZADA EM 24 DE NOVEMBRO DE 2021.

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte “e um (2021),
às 10 horas e 30 minutos, em súa sede própria, localizada na Rua Joaquim Távora, 305,
nesta Cidade de Garanhuns, do Estado de Pernambuco, realizou-se a décima sexta (16.ª)
Reunião do 2.º (segundo) Periodo Legislativo do corrente ano da Câmara Municipal de
Garanhuns, sob a Presidência do Vereador Senivaldo Rodrigues Albino, secretariado pelo
Vereador Alcindo de Melo Correia e pela Vereadora Darliane Mendes Rodrigues Lira, que
atuaram como 1.º e 2.ª Secretários, respectivamente. Compareceram os seguintes
Vereadores: Senivaldo Rodrigues Albino, Erivan Pereira Pita, Gerson José de Carvalho
Souza' Filho, Matheus Santos Martins de Araújo, Damásio Cardoso de Farias, Luiz Roldão '

Sobrinho Segundo, José Juca de Melo Filho, Fany Lilian Marcos Bernal, Bruno Rafael
Ferreira dos Santos, Cláudio Umberto Bispo Triunfo, Bruno Luiz Taveira Cavalcante,
Maria Nelma Carvalho da Costa, Magda Alves de Melo,. Darliane MendesRodrigues Lira,
Luzia Cordeiro da Silva e Alcindo de Melo Correia. Registrando-se a ausência do
Vereador Thiago Paes Espíndola. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou a
presente Reunião aberta em nome de Deus. convidou todos para ouvirem de pé trecho do
Hino de Garanhuns. Em seguida, convidou a Vereadora Maria Nelma Carvalho da'Costa
para fazer a leitura de um trecho da Biblia Sagrada, que foi assistida por ,todos os
presentes em pé, e o Vereador Matheus Santos Martins de Araújo, para fazer a leitura de
um trecho da Constituição Brasileira. Em ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou aos
Vereadores (a) Damásio Cardoso de Farias e Magda Alves de Melo que recepcionassem
o Senhor Stoni Costa (Conselheiro Tutelar da Cidade de Garanhuns) para fazer uso da
palavra. Da Tribuna da Câmara, o Senhor Stoni Costa saudou a todos e desde já
agradeceu pela oportunidade. Informou que vem a esta Tribuna de Honra para esclarecer
e informar que os Conselhos Tutelares só podem agir de acordo com o principio da
legalidade. Destacou que os Conselhos Tutelares não podem agir como varas judiciais,
delegacias de polícias nem tão pouco como Secretarias de Defesa Social. Continuando, o
Senhor Stoni Costa vem a público informar que a Senhora Adriana de Castro Bezerr
(Conselheira Tutelar de Garanhuns) vem atuando com desrespeito/ao regimento inte o
daquele órgão e com falta de urbanidade com os demais funcionários do Co lho
Tutelar desta Cidade. Solicitou a palavra o Vereador Bruno Rafael Ferreira dos
que discorda das palavras do Senhor Stoni Costa, pois a SenhoraAdriana Bezerra e uma
,esposa, mãe e profissiºnal exemplar. Disse, também, que é favorável ao bom

,

desempenho das atividades do Conselho Tutelar e que está à disposição para ajudar no
for possivel. Com a palavra o Vereador Damásio Cardoso de Farias que sugeriu a
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Senhor Stoni Costa que procure a justiça caso tenha se sentido ofendido por quem quer
que seja. Continuando, o Senhor“ Stoni Costa agradeceu a atenção de todos e sem mais

para o momento disse que está à disposição de todos para sanar qualquer dúvida sobre o
assunto logo acima tratado. Prosseguindo com a Sessão, o Senhor Presidente passou a

' palavra a Segunda Secretária, Vereadora Darliane Mendes Rodrigues Lira, para a leitura

da Ata da Reunião anterior. Foi aprovada, por unanimidade, pelo Plenário, a Ata da 15.ª'
Reunião Ordinária do Segundo Periodo Legislativo de 2021. EXPEDIENTE: logo após, foi
passada a palavra ao Primeiro Secretário,“ para a leitura “do Expediente: Constou do
Expediente: Pedido de, Regime de Urgência Urgentlssima à Tramitação dos seguintes
Projetos: Projeto de Lei nº 031/2021, de autoria do Poder Executivo, que autoriza aporte

- financeiro para pagamento da 2ª parcela da folha do 13º (décimo terceiro) salário aos
servidores da AESGA, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 032/2021, de autoria
do Poder Executivo, que altera a redação do art. 4º, da Lei Ordinária Municipal nº 4.832,
de 11 de outubro de 2021 (D.C.M 13.10.2021), e dá outras providências; e Projeto de Lei

n.º 033/2021, de autoria do Poder Executivo, que institui o Programa de Educação
Integral no âmbito do Municipio de Garanhuns/PE, estabelece suas diretrizes, e da outras
providências. Subscrito pelos seguintes Vereadores (as): Bruno Rafael Ferreira dos
Santos, Alcindo de Melo Correia, Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), Senivaldo

'
. Rodrigues Albino (Johny Albino), Maria Nelma Carvalho da Costa, Cláudio/Umberto Bispo
Triunfo (Professor Márcio), Matheus Santos Martins de Araújo, Damásio Cardoso de
Farias e Fany Lilian Marcos Bernal (Fany das Manas); Oficio n.º 0602/2021, do Gabinete
do Prefeito, que encaminha as mensagens n.º 034/2021 e 035/2021, com os Projetos de
Lei n.º 034/2021 'e 0235/2021, respectivamente, para apreciação dessa egrégia Casa
Legislativa; Mensagem n.º 034/2021, do Gabinete do Prefeito, que altera a redação da Lei
Ordinária Municipal nº 3.917, de 19 de junho de 2013, modificada pela Lei Ordinária
Municipal n.º 4.755, de 29 de março de 2021 (D.C.M 30.03.2021)", e dá outras
providências; Mensagem nº 035/2021, do Gabinete do Prefeito, que institui o programa
de pagamentos e'parcelamentos de mensalidades, taxas de requerimentos e multas“ no
âmbito da Autarquia de Ensino Superior de Garanhuns (AESGA), e dá outras
providências; Oficio nº 0617/2021, do Gabinete do Prefeito, que encaminha a Mensagem

. de rl.º 036/2021, com o Projeto de Lei nº 036/2021, que altera dispositivos da Lei nº
4.325, de 18 de novembro de 2016-_Código Tributário do Municipio de Garanhuns, institui
a taxa de coleta, remoção e destinação de resíduos sólidos domiciliares- ,TRSD em
substituição à taxa de limpeza pública—TLP, e dá outras providências, para apreciação
dessa egrégia Casa Legislativa; Oficio n.º 0610/2021, do Gabinete do Prefeito, que
encaminha as Leis Ordinárias Municipais de n.ºs 4.848 a 4.850 de 2021 sancionadas pelo
Poder ExecutivoMunicipal, para ciência deste Poder Legislativo Municipal; Expediente do .

Gabinete do Vereador Erivan Pereira Pita, que apresenta justificativa de ausência, por
motivos de saúde, às 14ª e,15ª Sessões Ordinárias do 2º Período Legislativo, que
aconteceram dias 10 e 12 de novembro, respectivamente; Pareceres Conjuntos n.ºs 102,©103 e 104/2021, das Comissões de Legislação, Justiça e Redação de Leis; Finanças e
Orçamento; e de Educação, Cultura, Esportes e Turismo, favoráveis aos Projetos de Lei
n.ºs 031, 032 e 033/2021; Parecer n.º 097 e 098/2021, da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação de Leis, favorável aos Projetos de Lei n.ºs 174, 200 e 201/2021;
Parecer Conjunto n.º 105/2021, das Comissõesde Legislação, Justiça e Redação de Leis
e de Educação, Cultura, Esportes e Turismo, favorável ao Projeto de Lei nº 205/202
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Parecer Conjunto n.º 106/2021, das Comissõesde Legislação, Justiça e Redação de Leis;
e de Educação, Cultura, Esportes e Turismo, favorável ao Projeto de Resolução n.º

040/2021; Pareceres n.ºs 099 e 0100/2021,“ da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação de Leis, favoráveis aos Projetos de Resolução n.º 057 e 064/2021,

respectivamente. Em seguida, o Senhor Presidente franqueou a palavra para os

_
Vereadores apresentarem seus Projetos: 0 Vereador_José Juca de Melo Filho (Juca
Viana) apresentou os seguintes: Requerimento n.º 683/2021; de sua autoria, que requer
Voto de Pesar, pelo falecimento da Senhora Aleana Barbosa da Silva Pedrosa, ocorrido
dia 21 de novembro do corrente ano, nesta Cidade; Projeto de Resolução n.º 066/2021,
de sua autoria, que concede a Medalha Escritor Luis Inácio de Miranda Jardim, “Escritor
Luís Jardim" (Mérito Literário), ao Senhor Valdir Marino da Silva; Projeto de Resolução nº
075/2021, de sua autoria, que concede a Medalha Vereador Herminio Sampaio de Melo

(Homenagem aos Ex-Vereadores) ao Sr. Antônio Ferreira da Silva. O Vereador Bruno

Luis Taveira Cavalcante apresentou o seguinte: Projeto de Resolução n.º 067/2021, de

sua autoria, que concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Sr. Marcos
Antônio Marques Ferreira (Marcos Acauã). O Vereador Erivan Pereira Pita apresentou o

seguinte: Projeto de Resolução nº 076/2021, de sua autoria, que concede a Medalha Luís
inacio de Miranda Jardim (Mérito Literario), a Senhora Ivonete Batista Xavier. O Vereador
Luiz Roldão Sobrinho Segundo apresentou o seguinte: Projeto de Resolução nº
068/2021, de sua autoria, que concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao
Dr. Augusto Luiz Dias Gabriel. A Vereadora Maria Nelma-Carvalho da Costa apresentou
os seguintes: Requerimento nº 691/2021, de sua autoria, que requer Voto de Pesar, pelo
falecimento da Sr.ª QuitériaPaes da Silva, ocorrido em 21 de novembro de 2021, nesta
Cidade; Requerimento n.º 686/2021, de sua autoria, que requer Voto de Aplausos ao
Santuário de Schoenstatt .denominado Tabor da Santidade de Todos os Dias,
popularmente conhecido como “Santuário Mãe Rainha”, pela inauguração do monumento .

de João Luiz Pozzobon, ocorrido em 20 de novembro de 2021; Requerimento nº
685/2021, de sua autoria, que requer Voto de“Apiausos a Sr.ª Sandra Albino, juntamente
com toda equipe da Magia do Natal de Garanhuns, pela belissima decoração presente na
ornamentação das praças e avenidas desta Cidade. A Vereadora Fany Lilian Marcos
Bernal (Fany das Manas) apresentou os seguintes: Projeto de Lei nº 209/2021, de sua ,

autoria, que dispõe sobre a proibição de queimadas nos imóveis urbanos do Municipio de
Garanhuns e dá outras providências; Projeto de Resolução nº 070/2021, de sua autoria,
que concede a Medalha Escritor Luis Inácio de Miranda Jardim (Mérito Literário) ao Sr.
Acauam Silvério de Oliveira; Projeto de Resolução nº 071/2021, de sua autoria, que
concede a Medalha Padre Gabriel Hofstede (Mérito Religioso) ao Sr. José Ismael Tenório
Pereira; Projeto de Resolução n.º 072/2021, de sua autoria,-que concede o Título de
Cidadã Honorária de Garanhunsà Sr.ª Viviane Nunes Sarmento; Projeto de Resolução nº
073/2021, de sua autoria, que concede a Medalha Monsenhor Adelmar da Mota Valença
(Mérito Cultural) a Sr.ª Stephany Cristyne de Souza Silva Metódio e Projeto de Resolução
n.º 074/2021, também de sua autoria, que concede a Medalha Deputada Aurora Rolim de
Andrade (Destaque Feminino) à Sr.ª Márcia Felix da Silva Cortez. O Vereador Alcindo de
Melo Correia apresentou o seguinte: Requerimento n.º 674/2021, de autoria do Vereador
Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), que requer Voto de Aplausos, pel
comemoração do “Dia Nacional do Doador de Sangue", que é comemorado no dia 25
novembro. O Vereador Matheus SantosMartins de “Araújo apresentou os seguint
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Requerimento n.º 672/2021, de sua autoria, que requer Voto de Aplausos para o Sr.

Giorgio Schramm Rodrigues Gonzales, eleito novo presidente da OAB, neste Município;

Requerimento n.º 668/2021, de sua autoria, que requer Voto de Aplausos pelos seus 30
(trinta) anos do Tigre Futsal, neste Municipio e Projeto de Resolução nº 069/2021, de sua
autoria, que concede o Título de Cidadão Honorário desGa'ranhuns ao Sr. Fernando
Antônio dos Santos Lima. Colocada em Votação a justificativa de ausência às 14ª e 15ª
Reunião Ordinária do 2º Periodo Legislativo do Vereador Erivan Pereira Pita foi aprovada
por unanimidade. Por conseguinte, não havendo projeto mais a ser apresentado, o
Senhor Presidente deferiu os Requerimentos apresentados e encaminhou os Projetos
lidos e as Mensagens de n.ºs 034, 035 e 036/2021 para as Comissões competentes.
ORDEM DO DIA: Prosseguindo, o Senhor Presidente colocou os seguintes Projetos em
Votação: Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº 001/2021, do Chefe do
Poder Executivo Municipal, que inclui o art. 100-A na Lei Orgânica do Municípiode

_ Garanhuns, que institui o Orçan'iento Impositivo e dispõe sobre a execução orçamentária
” e financeira da programação incluida por emendas individuais do Legislativo Municipal em

Lei Orçamenta Anual. Sem discussão. Em, 2á Votação, sendo necessário 2/3 para
aprovação, a Emenda à Lei Orgânica do Municipio de nº 001/2021 foi aprovada por
unanimidade. Pelo placar de 16.(dezesseis)'votos favoráveis. Registrando—se a ausência
do Vereador Thiago Paes Espindola. Projeto de Lei nº 197/2021, do Vereador José Juca
de Melo Filho (Juca Viana), que institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do
Municipio de Garanhuns a "Semana Municipal de Conscientização e Combate ao
Racismo”, a ser comemorada, anualmente, no periodo de 15 a 21 de março, e dá outras
providências. Sem discussão. Em 2ª Votação, com Quórum de Maioria Simples, 0, Projeto
de Lei nº 197/2021 foi aprovado por unanimidade. Projeto deLei nº 198/2021, do <

Vereador Alcindo de Melo Correia, que denomina de Professora Maria Vicente de Souza
(Mariazinha), o Centro de Educação Infantil, a ser instalado nos anexos da escola José

'

Ferreira Sobrinho, no Distrito de São Pedro, no Municipio de Garanhuns/PE, e dá outras
providências. Sem discussão. Em 2ª-Votação, com Quórum de Maioria Simples, 0 Projeto
de Lei n.º 198/2021 foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 031/2021 (que
tramita em Regime de UrgênCia), do Chefe do Poder Executivo Municipal, que autoriza
aporte financeiro para pagamento da 2ª parcela da folha do 13º (décimo terceiro) salário
aos servidores da AESGA, e dá outras providências. Sem discussão. Em 1ª Votação, com
Quórum de Maioria Simples, 0 Projeto de Lei nº 031/2021- foi aprovado por unanimidade.

' Projeto de Lei n.º 032/2021 (que tramita em Regime de Urgência)( do Chefe do Poder
ExecutivoMunicipal, que altera a redação do art. 4º, da Lei Ordinária Municipal nº 4.832,
de 11 de outubro de 2021 (D.C.M 13.10.2021), e dá outras providências. Sem discussão.
Em 1ªl Vótação, com Quórum de Maioria Simples, 0 Projeto de Lei nº 032 por maioria.
Pelo placar de 14 (quatorze) votos favoráveis e 01 (um) contrário. Registrando-se a
ausência do Vereador Thiago Paes Espindola. Projeto de Lei nº 033/2021(que tramita em
Regime de Urgência), de autoria do Poder Executivo, que institui o Programa de
Educação Integral no âmbito do Municipio de Garanhuns/PE, estabelece suas diretrizes, e&dá outras providências. Em discussão: Com a palavra, da Tribuna da Câmara, o Vereador“
Alcindo de Melo Correia que parabenizou esta iniciativa e que está muito feliz, pois a
Escola Municipal José Ferreira Sobrinho, no Distrito de São Pedro, foi uma das três
escolas contempladas a iniciarem este processo de ensino em tempo integral. Informo

que as outras duas escolas municipais são: Escola Miguel Arraes e Escola, Amilcar d
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Mora Valença, ambas localizada na sede deste Município. Destacou que as prefeituras
têm até cano de 2025 para tornarem pelo menos 50% (cinquenta por cento) das escolas
convencionais em escola com ensino em tempo integral devido à força de lei. Cºm a
palavra o Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho, onde disse que é favorável a
uma educação em tempo integral, mas que é preciso manter a oferta do ensino
cºnvencional para aqueles pais que não querem que seus filhos sejam matriculados em
escola de ensino em tempo integral. Diante disso, o Vereador Gerson José de Carvalho
Souza Filho questionou como exemplo o Distrito de São Pedro, pois os estudantes
daquela localidade terão que vir para a sede deste Município caso não optem pela
educação em tempo integral. Com isso haverá um desgaste paraesses alunos que
querem estudar em escolas convencionais. Requereu um Aparte o Vereador Alcindo de
Melo Correia onde destacou que a educação em tempo integral é muito mais interessante
e viável para os alunos do Distrito de São Pedro e que nenhum estudante Hcará
desamparado. Por fim, o Vereador Alcindo de Melo Correia solicitou que esta votação
seja aberta e nominal. Solicitação deferida pela Mesa Diretora. Continuando, o Vereador
Gerson José de Carvalho Souza Filho frisou mais uma vez em afirmar que não é contra a
este modelo de ensino, mas que é preciso haver uma maior discussão sobre o tema para
que os pais e os demais interessados possam opinar. Passou a fazer uso da palavra o
Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo, que parabenizou esta iniciativa por parte do
Poder Executivo Municipal e toda sua equipe. Informou, ainda, que existe transporte
escolar disponivel para aqueles estudantes que não querem este novo modelo de ensino.
Requereu um“Aparte o Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho, que questionou a

. falta de opção de ensino convencional no próprio Distrito de São Pedro, pois sendo assim,
os estudantes terão que se deslocarem até a sede deste Municipio caso queiram optar
pelo ensino convencional, gerando todo um desgaste. Prosseguindo, o Vereador Luiz
Roldão Sobrinho Segundo disse que nenhum aluno ficará sem estudar e que haverá

, transporte para todos aqueles que queiram estudar na sede deste Município. Com a
“

palavra o Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana), que disse ser favorável a este
projeto. Destacou também, que este modelo de ensino é um enorme avanço para
Garanhuns. Disse, ainda, que o Senhor Prefeito. Sivaldo Rodrigues Albino, está apenas
seguindo a lei. Demandou Questão de Ordem o Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo,
que solicitou “pedido de vista” ao Projeto de Lei nº 174/2021, do Vereador Gerson José
de Carvalho Souza Filho, que denomina de Praça Professor Edvaldo Mattias, um

' logradouro localizado na junção da Rua Luiz Burgos com a Avenida Bom Pastor, no
Bairro da Boa Vista, na sede deste Município e dá outras providências. Solicitação
deferida pela Mesa Diretora. Com a palavra o Vereador Damásio Cardoso de Farias, que
parabenizou essa atitude do Prefeito deste Municipio e toda sua equipe'da Secretaria de
Educação, pois estão cumprindo como determina a lei. Informou que a procura de
matriculas na Escola José Ferreira Sobrinho, no Distrito de São Pedro, aumentou e muito.
Disse, ainda, que nesta Iocalidadeestá sendo construído um Centro de Educação Infantil,
no qual ofertará mais de 200 (duzentas) vagas para as crianças estudarem. Deste modo,
,é notável a preocupação deste novo Governo Municipal com uma educação de qualidade,
segundoo Vereador Damásio Cardoso de Farias. Passou a fazer uso da palavra o
Vereador Cláudio, Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio); que também, parabenizou
esta iniciativa do Governo Municipal. Disse, ainda, que a educação básica é fundamental
para o desenvolvimento dos jovens. Destacou que com esta pandemia os estudant

«%%

N
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foram muitos prejudicados com um ensino de qualidade, mas espera que no próximo ano
a situação melhore. Em 1ª Votação, Aberta e “Nominal, com Quórum de Maioria Simples,
o Senhor Presidente solicitou a Segunda Secretária, Vereadora Darliane Mendes
Rodrigues Lira, -que passasse a fazer a chamada dos seguintes Vereadores (as): Alcindo
de Melo Correia, Bruno Luiz Taveira Cavalcante, Bruno Rafael Ferreira dos Santos,
Cláudio Umberto Bispo Triunfo, Damásio Cardoso de Farias, Erivan Pereira Pita, Fany
Lilian Marcos Bernal, Gerson José de Carvalho Souza Filho, José Juca de Melo Filho,
Luiz Roldão Sobrinho Segundo, Luzia Cordeiro da Silva, Magda Alves de Melo, Maria
Nelma Carvalho da Costa, Matheus Santos, Martins de Araújo, Thiago Paes Espíndola e
Darliane Mendes Rodrigues Lira. Projeto de Lei n.º "033/2021 foi aprovado por
unanimidade dos presentes. Registrando—se a ausência do Vereador Thiago Paes
Espindola. Demandou Questão de Ordem o Vereador Alcindo de Melo Correia, que
solicitou permissão para ausentar-se desta Sessão por cerca de 30 (trinta) minutos e
desde já deixou seus votos“ favoráveis aos demais projetos que serão votados na manhã
de hoje durante a sua ausência. Aproveitou o ensejo e convocou a Comissão de
Legislação e Justiça para reunião, próxima terça-feira, dia 30 de novembro, na Sala das
Comissões, a partir das 11h:00min. Solicitação deferida pela Mesa Diretora. Em seguida,
assumiu a Primeira Secretaria o Vereador Damásio Cardoso de Farias. Demandou' Questão de Ordem a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que, também,
solicitou permissão para ausentar-se, momentaneamente, desta Sessão, desde já deixou
seus votos favoráveis aos demais projetos que serão votados na manhã de hoje durante a
sua ausência. Demandou Questão de Ordem o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo
(Professor Márcio), que apresentou o seguinte: Projeto de Lei nº 211/2021, de sua
autoria, que dispõe sobre a doação de excedentes de alimentos para o consumo humano
e combate ao desperdício de alimentos. Corn a palavra o Senhor Presidente que
encaminhou o Projeto de Lei nº 211/2021 para as devidas Comissões. Continuando com
as Votações: Projeto de Lei nº 200/2021, do Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny “

Albino), que denomina de Rua Samuel Coifman, um logradouro localizado no Loteamento -

Parque das Rosas, na sede deste Município e dá outras providências. Sem discussão.
Em 1ª Votação, com Quórum de Maioria Simples,.o Projeto de Lei nº 200/2021 foi
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 201/2021, do Vereador Senivaldo Rodrigues
Albino (Johny Albino), _que denomina de Rua Josefa Vilela Monteiro, um logradouro
localizado no Loteamento Parque das Rosas, na sede deste Município" e dá outras'
providências. Sem discussão. Em 1ª Votação, com Quórum de Maioria Simples, 0 Projeto
de Lei nº 201/2021 foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n.º 205/2021, da '

Vereadora Fany Lilian Marcos Bernal (Fany das Manas), que institui a festa de Nossa
Senhora de Nazaré no calendário oficial de eventos do Municipio de Garanhuns,
comemorada na Comunidade Quilombola do Timbó, realizada anualmente nos dias24 de
janeiro ao dia 02 de fevereiro, e dá outras providências. Em discussão: Com a palavra a
Vereadora Fany Lilian Marcos Bernal (Fany das Manas) onde ressaltou que estas
festividades já' acontecem há mais de 300 (trezentos) anos naquela Comunidade &Quilombola. Disse, ainda, que estes festejos são realizados através de atividades
religiosas e apresentações culturais. Informou que aquela Comunidade conta com o
imóvel mais antigo deste Município, que é a igreja Nossa Senhora de Nazaré, com cerca
de 200 anos' de idade. Por fim, por ser uma festa muito tradicional e que preserva parte da&cultura do povo garanhuense, solicitou o apoio de seus pares neste projeto. Em 1ª
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Votação, com Quórum de Maioria Simples, 0 Projeto de Lei n.º 205/2021 foi aprovado por
unanimidade. Projeto de Resolução n.º 040/2021, do Vereador Erivan Pereira Pita, que
concede a Medalha Adelmar da Mota Valença (Mérito Cultural) ao Professor e Escrito
Lamartine Peixoto Melo, Em discussão: Com a palavra o autor deste projeto, Vereador
Erivan Pereira Pita, onde informou que é justíssima esta homenagem, pois o Senhor
Lamartine Peixoto é participante ativo da criação e preservação da cultura desta Cidade..
Por fim, o Vereador Erivan Pereira Pita pede a aprovação deste projeto. Em Votação
Única, Aberta e Nominal, o Senhor Presidente solicitou a Segunda Secretária, Vereadora
'Darliane Mendes Rodrigues Lira, que passasse a fazer a chamada dos seguintes
Vereadores (as): Alcindo de Melo Correia, Bruno Luiz Taveira Cavalcante, Bruno Rafael
Ferreira dos Santos, Cláudio Umberto Bispo Triunfo, Damásio Cardoso de Farias, Erivan
Pereira Pita, Fany Lilian Marcos Bernal, Gerson José de Carvalho Souza Filho, José Juca
de Melo Filho, Luiz Roldão Sobrinho Segundo, Luzia Cordeiro da Silva, Magda Alves de
Melo, Maria Nelma Carvalho da Costa, Matheus Santos Martins de Araújo, Senivaldo
Rodrigues Albino, Thiago Paes Espíndola e Darliane Mendes Rodrigues Lira. Pelo placar
de 15 (quinze) votos- favoráveis o Projeto de Resolução nº 040/2021 foi aprovado por
unanimidade dos presentes. Registrando-se as ausências dos Vereadores Thiago Paes
Espíndola e Luiz Roldão Sobrinho Segundo. Projeto de Resolução nº 057/2021, do
Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), que concede o Título de Cidadão
Honorário de Garanhuns ao Sr. Gustavo Dias Prutchansky. Sem discussão. Em Votação
Única, Aberta e Nominal, o- Senhor Presidente solicitou a Segunda Secretária, Vereadora
Darliane Mendes Rodrigues Lira, que passasse a fazer a chamada. dos seguintes
Vereadores (as): Alcindo de Melo Correia, Bruno Luiz Taveira Cavalcante, Bruno Rafael
Ferreira dos Santos, Cláudio Umberto Bispo Triunfo, Damásio Cardoso de Farias, Erivan
Pereira Pita, Fany Lilian Marcos Bernal, Gerson José de Carvalho Souza Filho, José Juca
de Melo Filho, Luiz Roldão Sobrinho Segundo, Luzia Cordeiro da Silva, Magda Alves de
Melo, Maria Nelma Carvalho da Costa, Matheus Santos Martins de Araújo, Senivaldo
Rodrigues Albino, Thiago Paes Espindola e Darliane Mendes Rodrigues Lira. Pelo placar,de 15 (quinze) votos favoráveis o Projeto de Resolução nº 057/2021 .foi aprovado por .

unanimidade dos presentes. Registrando-se as ausências dos Vereadores Thiago Paes
Espindola e Luiz Roldão Sobrinho Segundo. Projeto de Resolução n.º,064/2021, doVereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), que conCede a Medalha Cabo
Cobrinha (Mérito da Segurança) ao Sargento PM Emerson Ramos Cordeiro Pedrosa.
Sem discussão. Em Votação Unica, Aberta e Nominal, o Senhor Presidente solicitou aSegunda Secretária, Vereadora Darliane Mendes Rodrigues Lira, que passasse a fazer achamada dos seguintes Vereadores (as): Alcindo de Melo Correia, Bruno Luiz Taveira
Cavalcante, Bruno Rafael Ferreira dos Santos, Cláudio Humberto Bispo Triunfo, Damásio
Cardoso de Farias, Erivan Pereira Pita, Fany Lilian Marcos. Bemal, Gerson José de
Carvalho Souza Filho, José'Juca de Melo Filho, Luiz Roldão Sobrinho Segundo, Luzia ,

Cordeiro da Silva, Magda Alves de Melo, Maria Nelma Carvalho da Costa, Matheus
Santos Martins de Araújo, Senivaldo Rodrigues Albino, Thiago Paes Espíndola e DarlianeMendes Rodrigues Lira. Pelo placar de 15 (quinze) votos favoráveis o Projeto de_Resolução n.º 064/2021 foi aprovado por unanimidade dos presentes. Registrando-se asausências dos Vereadores Thiago Paes Espíndola e Luiz Roldão Sobrinho Segundo. E
seguida, o Senhor Presidente propôs a leitura dos Requerimentos em bloco, colocada eVotação, foi aprovada por unanimidade a proposta. Informou, ainda, que o Requeriment
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n.º 688/2021, do Vereador Thiago Paes Espíndola, que requer ao Chefe do Poder
ExecutivoMunicipal, a realização das obras de saneamento básico e a paVimentação 'em
pedra rústica e/ou asfáltica para a Rua das Colibri, no Bairro do Magano, na sede deste
Município, ficará em pauta para a próxima Reunião, devido a sua ausência. Demandou
Questão de Ordem o Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho, que solicitou
“destaque” ao Requerimento de nº 687/2021, do Vereador Luiz Roldão Sobrinho
Segundo, que requer ao Deputado Federal Felipe Carreras que destine recursos no valor
de R$ 8.000.000,00 (oito milhões de reais), em favor da área da saúde, mais
precisamente para construção do Hospital Municipal de Garanhuns. Solicitação deferida
pela Mesa Diretora. Prosseguindo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário
em exercício, Vereador Damásio Cardoso de Farias, que fizesse a leitura dos seguintes
Requerimentos: Requerimento nº 644/2021, do Vereador Erivan Pereira Pita, que requer
ao Governo Municipal em parceria Com a UFAPE a criação da Extensão Rural e
Assistência Técnica Municipal para auxiliar o agricultor familiar e o produtor rural de
Garanhuns. Neste momento, assumiu a Presidência o Vereador Matheus Santos Martins
de Araújo. Prosseguindo com a leitura dos Requerimentos: Requerimento nº 669/2021,
do Vereador Matheus Santos Martins de Araújo, que ao Poder Executivo Municipal,
através da Secretaria competente, para que seja realizada, exposição de animais, neste
Município; Requerimento nº 670/2021, do Vereador Bruno Luiz, Taveira Cavalcante, que
requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria competente, que
seja realizada a construção de uma ponte no Sítio Poços, no Distrito de Miracica, neste
Município; Requerimento n.º 671/2021, do Vereador Bruno Rafael Ferreira dos Santos,

, 'que requer ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria competente, que seja
.
firmado parceria entre a Prefeitura Municipal e a Universidade Federal do Agreste de
Pernambuco (UFAPE), para a criação de-um convênio visando à execução do Hºspital
Veterinário Municipal; Requerimento nº 673/2021, da Vereadora Maria Nelma Carvalho
da Costa, que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria
competente, que estude a possibilidade de perfurar um poço artesiano com chafariz nas
imediações do Sitio Papa Terra, próximo ao aeroporto. na propriedade do Sr. Severino dos

' Ramos Alves, neste Município; Requerimento nº 675/2021, da Vereadora Luzia Cordeiro
da Silva (Luzia da Saúde), que requer ao Poder Executivo Municipal, através da
Secretaria de Obras e Serviços Públicos, a realização de obras de revitalização na Praça .

676/2021, do Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio), que requer ao
São Sebastião, localizada no Bairro da Boa Vista, Garanhuns/PE; Requerimento n.º

Chefe do Poder Executivo, por meio da Secretaria competente, que construa uma praça
com área de lazer na Vila Nova, localizada no Sítio Mochila, Zona Rural do nosso
Município; Requerimento nº 677/2021, da Vereadora Magda Alves 'de Melo, que requer
ao Prefeito Sivaldo Rodrigues Albino_ e ao Secretário de Administração Acácio Godoy, que
providencie crachás de idenditicação e fardamentos para os servidores públicos do
Município de Garanhuns, salvo para os agentes de saúde comunitários e endemias da
cidade; Requerimento nº 678/2021, da Vereadora Fany Lilian Marcos Bernal (Fany das
Manas), que requer a Prefeitura Municipal deGaranhuns/PE, Prefeito Sivaldo Albino, de
Secretaria de Infraestrutura, Obras e ServiçosPúbliCos, Secretário Sinval Albino, de
Secretaria de Desenvolvimento Rural e Meio Ambiente, Secretária Pamela Rodrigues,
disponibilização de um “Ponto de Apoio" com banheiro e cozinha para os funcionários q e
trabalhem na Sementeira; Requerimento n.º 679/2021, do Vereador Alcindo de M | &
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Correia, que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal para que através da
Secretaria competente, seja realizada uma manutenção/revitalização da quadra '

poliesportiva Vereador José Ataide Acioli Filho, localizada nas dependências da Escola
Municipal José Ferreira Sobrinho, no Distrito de São Pedro; Requerimento n.º 680/2021,
do Vereadºr Damásio Cardoso de Farias, que requer ao Poder Executivo Municipal,
através da Secretaria competente, que seja feita a pavimentação com drenagem das
águas servidas da Rua Escritor Mário Quintana, na Comunidade do Jardim Petrópolis;
Requerimento n.º 681/2021, da Vereadora Darliane Mendes Rodrigues Lira, que requer
ao Comandante do 9o BPM-Batalhão Mons. Arruda Câmara de Garanhuns, para que
reative o Posto Policial localizado no ponto final de ônibus no Bairro Francisco Simão dos
Santos Figueira, na Comunidade da COHAB ll; Requerimento nº 682/2021, do Vereador
José Juca de Melo Filho (Juca Viana), que requer ao Chefêdo Poder ExecutivoMunicipal,
através do órgão competente, a implantação de uma “Academia da Cidade", no Conjunto
Residencial Viana & Moura, São Vicente II, no Bairro Dom Hélder Câmara, neste
Municipio; Requerimento n.º 684/2021, do Vereador Gerson José de Carvalho Souza
Filho, que requer a Secretaria Municipal de Educação, que através de estudo
individualizado, ofereça dieta diferenciada e adequada aos alunos com sobrepeso ou
obesidade da Rede Pública de Ensino, deste Município e Requerimento n.º 690/2021, do
Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), que requer ao Chefe do Poder
Executivo Municipal, que seja feita a pavimentação da Rua Professor Ivaldo Almeida,
localizada no Bairro Francisco Simão dos Santos Figueira, neste Município. Em discussão

_

os Requerimentos: Com a palavra o Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana), que
faz um apelo ao Poder ExecutivoMunicipal para que este seu pedido seja atendido, pois
o Conjunto Residencial Viana & Moura é uma-Comunidade bastante carente e necessita
muito deste empreendimento para a prática de atividades físicas. Com a palavra a
Vereadora Magda Alves de Melo, que requer aos órgãos competentes, através de seu
Requerimento, providências para que os servidores públicos municipais passem a usar
crachás e uniformes, como forma de serem identificados com mais. facilidade pela
população que precisa dos serviços públicos. Destacou que servidores uniformizados e
identificados prestam um serviço eficiente e com mais rapidez, por isso, solicita o
atendimento de seu Requerimento. Com a palavra o Vereador Bruno Rafael Ferreira dos
Santos, que solicita, através de seu Requerimento, a criação de um hospital veterinário
para atender os animais daquelas pessoas mais carentes, Sugeriu, através de seu
pedido, que seja feita uma parceria entre o Governo Municipal e a _Universidade Federal
do Agreste Pernambucano (UFAPE) como uma forma de viabilizar estes serviços
veterinários. Passou a fazer uso da palavra o Vereador Damásio Cardoso de Farias, que,
simplesmente, fez a leitura de seu Requerimento. Com a palavra o Vereador Erivan
Pereira Pita, onde destacou que a agricultura familiar é um dos pilares da economia
brasileira, gerando emprego e renda. Frisou que o setor vem sofrendo bastante por conta
desta pandemia e pela falta de políticas públicas nos últimos anos. Portanto, solicita,
através deste Requerimento, que seja feita uma parceria entre o Poder Executivo
Municipal e a UFAPE, no sentido de viabilizar assistência técnica aos agricultores
familiares e produtores rurais deste Município, nas áreas de zootecnia, agronomia e
veterinária. Voltou a assumir a Presidência o Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny
Albino). Com a palavra o Vereador Matheus Santos Martins de Araújo, que, da Tribuna d
Cãmara, solicita, através de seu Requerimento, a volta do comércio de animais bovinos

«%%

x
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caprinos, ovinos e suínos, por meio de exposição dos mesmos, como havia outrora.
Frisou- que esta forma de negócio gera emprego e renda para o Município de Garanhuns,
seja com a venda desses animais, como também o setor de turismo: bares, restaurantes,
hotéis etc. Requereu um Aparte o Vereador Damásio Cardoso de Farias, que parabenizou
esta iniciativa, pois é uma atividade“ econômica muito importante para Garanhuns.
Solicitou um Aparte o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio), onde
espera que este Requerimento seja atendido pelo Poder Executivo Municipal.
Prosseguindo, o Vereador Matheus Santos Martins de Araújo agradeceu as— palavras de
seus nobres colegas Vereadores, e que está muito esperançoso para que esta ideia saia
do papelfDa Tribuna da Câmara, passou a fazer uso da palavra a Vereadora Maria
Nelma, Carvalho'da Costa, que saudou a todos os presentes. Sobre seu pedido, que
solicita a instalação de um poço artesiano no Sítio Papa Terra, pois a dificuldade em se
conseguir água ainda é muito grande. Portanto, faz—se necessário e urgente que o Poder
Executivo Municipal veja a situação dos habitantes daquela região. Aproveitando o
ensejo, a,Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa apresentou o Requerimento nº
692/2021, de sua autoria, que requer um Voto de Pesar, pelo falecimento da Sr.ª
Givoneide Alves Ferreira, ocorrido na Cidade de Garanhuns. Com a palavra o Vereador
Cláudio Umberto, Bispo Triunfo (Professor Márcio), que, simplesmente, fez a leitura de seu
Requerimento. Passou a'fazer. uso da palavra a Vereadora Fany Lilian Marcos Bernal
(Fany das Manas), que solicitala implantação de um ponto de apoio com banheiros e
cozinha para que ,os funcionários que trabalham na sementeira'municipal venham a ter
condições de se alimentarem com dignidade e também pºssam fazer sua higiene pessoal
e necessidades fisiológicas de forma adequada. Solicitou um Aparte o Vereador Luiz
Roldão Sobrinho Segundo, que disse entender a preocupação da Vereadora Fany Lilian
Marcos Bernal (Fany das Manas), mas que o Poder Público Municipal já tem planos de
realizar obras de infraestrutura, neste sentido, naquela localidade. Continuando, a
Vereadora Fany Lilian Marcos Bernal (Fany das Manas) agradeceu as “palavras do
Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo e espera o apoio de todos os Vereadores e
Vereadoras nesta luta. Neste instante, assumiu a PreSidência o Vereador Matheus Santos
Martins de Araújo. Da Tribuna da Câmara, passou a fazer uso da palavra o Vereador
Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), que solicita, através de seu Requerimento, a
pavimentação da Rua Professor lvaldo Almeida, localizada no Bairro Francisco Simão dos
Santos Figueira, pois o local está intransitável com tantos buracos, no verão; e lamaçal,
no inverno. Colocados em votação os Requerimentos, foram todos aprovados por '

unanimidade dos presentes. Registrando-se as ausências dos Vereadores Thiago Paes
Espíndola, Alcindo de Melo Correia e Maria Nelma Carvalho da Costa. Em seguida, o
Senhor Presidente em exercício, Vereador Matheus Santos Martins de Araújo, solicitou ao
Primeiro Secretário em exercício, Vereador Damásio Cardoso de Farias, que fizesse a
leitura do Requerimento nº 687/2021, o qual se encontra em destaque. Requerimento de
nº 68712021, do Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo, que requer ao Deputado
Federal'Felipe Carreras que destine recursos no valor de R$ 8.000.000,00 (oito milhões
de reais), em favor da área da saúde, mais precisamente para construção do Hospital
Municipal de Garanhuns. Neste momento, voltou a assumir a Presidência o Vereador
Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino). Em discussão o Requerimento de nº
687/2021: Com a palavra o Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho, onde dis
que já apresentou um_ ReqUerimento neste sentido. Portanto o Requerimento de n.
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687/2021, do Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo, deveria ser'rejeitado por esta
Casa. Da Tribuna da Câmara, passou a fazer uso da palavra o Vereador Luiz Roldão
Sobrinho Segundo, que disse discordar das palavras do Vereador Gerson José de
Carvalho Souza Filho, pois esta solicitação de emenda feita ao Deputado Federal Felipe
Carreras com a informação de destino do dinheiro público deve ser informado aos órgãos
de controle no momento em que o agente político for destinar a emenda parlamentar. Por
isso, que em seu Requerimento consta este tipo de ementa. Requereu um Aparte o
Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana), onde disse que não há choque entre o
Requerimento de nº 687/2021, do Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo e o
Requerimentoªjá apresentado pelo Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho.
Complementou dizendo, que o Requerimento do Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo
solicita recursos para a construção de um hospital municipal, enquanto .o Requerimento
do Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho solicita a construção de um hospital
municipal. Foi concedido um Aparte ao VereadorMatheus Santos Martins de Araújo, que
disse haver um choque sim entre os Requerimentos dos Vereadores Gerson José de
Carvalho Souza Filho e Luiz Roldão Sobrinho Segundo. Solicitou um Aparte a Vereadora
FanyLilian Marcos Bernal (Fany das Manas), onde disse que os Requerimentos são
totalmente diferentes, pois o Requerimento do Vereador Gerson José de Carvalho Souza
Filho é destinado ao Poder Executivo Municipal, enquanto o Requerimento do Vereador
Luiz Roldão Sobrinho Segundoé destinado ao Deputado Federal Felipe Carreras. Por fim,
a Vereadora Fany Lilian Marcos Bernal (Fany das Manas), sugeriu que o Vereador Luiz
Roldão Sobrinho Segundo alterasse parte da ementa de seu Requerimento, substituindo
o trecho que menciona “construção de um hospital municipal, por saúde”. Prosseguindo, o
Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo agradeceu» as palavras de seus colegas
Vereadores e Vereadoras, mas que mesmo alterando a ementa deste Requerimento
disse que os Deputados precisam saber de mais detalhes, pois precisam informar o
destino de suas emendas parlamentares. Por fim, o Vereador Luiz Roldão Sobrinho
.Segundo agradeceu a atenção de todos. Com a palavra o Vereador Cláudio Umberto
Bispo Triunfo (Professor Márcio), que parabenizou os dois Vereadores, tanto o Vereador
Gerson José de Carvalho Souza Filho, quanto o Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo,
pois as ideias são muito boas. Solicitou um Aparte o Vereador Matheus Santos Martins de
Araújo, onde disse que votará contra a este Requerimento, pois informou se tratar de,
mesmo Requerimento apresentado, em outro momento, pelo'Vereador Gerson José de
Carvalho Souza Filho. Continuando e para finalizar, o Vereador Cláudio Umberto Bispo
Triunfo (ProfeSsor Márcio) disse se tratar de um mesmo Requerimento. Demandou
Questão de Ordem o Vereador Bruno Rafael Ferreira dos Santos, que solicitou à Mesa
Diretora que esta votação seja aberta e nominal. Com a palavra o Vereador Alcindo de
Melo Correia, que considera que o Requerimento do Vereador Luiz Roldão Sobrinho
Segundo seja o mesmo Requerimento já apresentado pelo Vereador Gerson José de
Carvalho Souza Filho. Com a palavra o Senhor Presidente, onde informou que a Mesa
Diretora decidiu, a pedido da Vereadora Fany Lilian Marcos 'Bernal (Fany das Manas),
solicitar parecer jurídico a respeito do Requerimento nº 687/2021, de autoria do Vereador
Luiz Roldão Sobrinho Segundo. Logo em seguida, passou o Primeiro Secretário em
exercicio, Vereador Damásio Cardoso de Farias, a fazer a leitura das seguintes Redações
Finais: Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº 001/2021, do Chefe do,
Poder Executivo Municipal, que inclui o art. 100-A na Lei Orgânica ”'do Municipio de
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ª CâmaraMuniªgaícíegamnkuns
DIMM

Casa Raimundo JeMoraes,

12/12
Garanhuns, que institui o Orçamento Impositivo e dispõe sobre a execução orçamentária
e financeira da programação incluida por emendas individuais do Legislativo Municipal em

Lei Orçamenta Anual; Projeto de Lei nº 195/2021, do Vereador Cláudio Umberto Bispo

Triunfo (Professor Márcio), que Cria a “Semana de Conscientização da Epilepsia” no

Municipio de Garanhuns e dá outras providências; Projeto de Resolução nº 063/2021, do
Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo, que concede o Título de Cidadão honorário de
Garanhuns ao Sr. Péricles“ José Silva Barbosa e 065/2021, do Vereador Senivaldo

Rodrigues Albino (Johny Albino). que concede o Título de Cidadão Honorário de
Garanhuns ao Jornalista Vicente Espindola Rodrigues. Colocadas em votação, sem
discussões. as Redações Finais foram aprovadas por unanimidade. Suprimido o

GRANDE EXPEDIENTE o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e informou

que a próxima Reunião acontecerá dia 01 (primeiro) de dezembro do corrente ano. Em

ato continuo, declarou encerrada a presente Reunião em nome de Deus, determinando,

em seguida, a lavratura da Ata que depois de lida e achada conforme, vai assinada pela
Comissão Executiva'da CâmaraMunicipal de Garanhuns. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x

I ALDO DRIGUES ALBINO
Presidente

aii/WWW
1º Secretário em Exercicio

DARLIANE M ODRIGUESLIRA
2ª Secr
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